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BELKIN POWER BANKS
BATTERIES EXTERNES BELKIN

Magnetic Wireless Power Bank
SKU: BPD002

Information

FCC Statement

DECLARATION OF CONFORMITY WITH FCC RULES FOR ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY

We, Belkin International, Inc., of 12045 E. Waterfront Drive, Playa Vista, CA 90094, Tel: +1(310) 7515100, declare under our sole
responsibility that the products , which this declaration relates, comply with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

Federal C ications C issic

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant fo Part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in
a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged fo try to correct the interference by one of the following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.

«Increase the distance between the equipment and the receiver.

« Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s
authority to operate this equipment.

Radiation Exposure Statement:

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. To maintain compliance with FCC RF
exposure compliance requirements, please follow operation instructions as documented in this manual.
This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

IMPORTANT NOTE:
Industry Canada Statement

This device contains licence-exempt fransmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic Development Canada’s
licence exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

() This device may not cause inferference.
(@) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.
Radiation Exposure Statement:

This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.

This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.
Innovation, Science and Economic Development Canada Statement:

This digital apparatus complies with CAN ICES-3(B)/NMB-3 (B).

This device contains license-exempt transmitter(s)/receivers(s) that comply with Innovation, Science and Economic Development Canada’s
license exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause inferference
2. This device must accept any inferference, including inferference that may cause undesired operation of the device.

INSTRUCTIONS PERTAINING TO RISK OF FIRE OR INJURY TO PERSONS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS

WARNING: When using this product, basic precautions should always be followed, including the following:

Please read the operating instructions including charging instructions and information on the minimum and maximum operating
temperatures supplied with this power bank.

To reduce the risk of injury, close supervision is necessary when the product is used near or by children.

For indoor and dry location use only. Do not expose power bank to rain or snow. Keep the power bank away from heat sources, direct
sunlight, combustible gas, humidity, water, or other liquids.

Use of a power bank in a manner nof recommended in these instructions may result in a risk of fire or injury fo persons.

The power bank will generate heat when charging. Always charge in a well-ventilated area. Do not charge under pillows, blankets, inside
purse or on flammable surfaces.

Do not use the power bank if visible defects are observed or if it has been wet or damaged or modified to prevent against electric shock,
explosion, and/or injury. Contact the dealer or authorized agent or Belkin for assistance.

Do not disassemble, open, microwave, incinerate, paint, insert foreign objects into the power bank.
Do not use the power bank in excess of its output rating. Overload outputs above rating may result in a risk of fire or injury to persons.

Do not expose the power bank to fire or excessive Exposure fo fire or above 100°C may cause explosion.

Do not subject the power bank fo mechanical shock such as crushing, bending, puncturing, or shredding. Avoid dropping o placing
heavy objects on the power bank.

Do not short-circuif the power bank or store it in a receptacle where it may be short-circuited by other metallic or conducfive objects.
Operating Conditions: 0° C fo 40° C
Simplified EU Declaration of Conformity

We, Belkin International, Inc., declare under our sole responsibility that the products to which this declaration relates, are in conformity
with EMC Directive 2014/30/EU, Low Voltage Directive 2014/35/EU, and (EU) 2015/863 RoHS Directive 2011/65/EU (Recast).

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following Infernet address: www.belkin.com/doc

UK
CA

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants NN8 6GR, UK

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena - Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL

DISPOSAL INFORMATION FOR USER

For information on product disposal, please refer fo http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Pursuant to and in accordance with Article 14 of the Directive 2012/19/EU of the European Parliament on waste in electrical and
electronic equipment (WEEE).

s @
—
The barred symbol of the rubbish bin shown on the equipment indicates that, at the end of its useful life, the product must be collected
separately from other waste.

Therefore, any product that has reached the end of its useful life must be given fo waste disposal centers specializing in separate
collection of waste electrical and electronic equipment or given back to the dealer when purchasing a new WEEE, pursuant fo and in
accordance with Article 14 as implemented in the country.
The adequate separate collection for the subsequent start-up of the equipment sent to be recycled, treated and disposed of in an

i ible way o possible negative effects on the environment and health and optimizes the
recycling and reuse of components making up the electronic equipment.

Abusive disposal of the product by the user involves application of the administrative sanctions according to the laws in force.

Product Type: BOOSTTCHARGE™ Magnetic Wireless Power Bank
Model No: BPD002

Input USB-C: 5V == 2.0A

Output Wireless:

Frequency band in which the radio equipment operates: 111kHz ~148kHz
Maximum power transmitted: 6354 dBUV/m

i

WARRANTY AND SUPPORT INFORMATION
IMPORTANT!

PLEASE RETAIN PROOF OF PURCHASE AND PRODUCT
WARRANTY INFORMATION

BELKIN PRODUCT AND CONNECTED EQUIPMENT LIMITED WARRANTY (Australia and New Zealand)

‘This warranty is provided fo you by Belkin Limited (ABN: 64 X tralian corporation and a wholl d subsidiary of Belkin Infernational, Inc.,of Suite 11,
14 Pioneer Avenue, Tuggerah NSW 2259, phone: +61 (0) 2 4350 4600, email: acce@belkin.com (“Belkin®.
IMPORTANT NOTICE REGARDING YOUR CONSUMER RIGHTS.

The benefits we give in this manufacturer's warranty are additional to any rights and remedies that you may have under the Australian Competition and Consumer Act
2010 or the New Zealand Consumer Guarantees Act 1993 (CGA) (as applicable) and other applicable Australian and New Zealand consumer profection laws Ctogether
“ANZ Consumer Laws".

‘This manufacturer's warranty is governed by the laws of the country in which you purchased your product.

i Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major
failure and i v y damage. itled to. ired or replaced if the goods fail to be of
amount to a major failure. Repait ‘goods may result in loss of data. Goods presented for repair may be replaced by
the same type being repaired. i pair the goods.

In New Zealand, our goods i under the C Act 1993 (CGA).
This manufacturer's warranty is not intended to:

« change or exclude any rights under the ANZ Consumer Laws that cannot be lawfully changed or excluded; or

«limit or exclude any right you have against the person who sold the Belkin product o youf that has their ith you.

Note: This means that the general exclusions and limitations of iability in this document do not affect any rights you may have under the ANZ Consumer Laws.

WHAT DOES THIS WARRANTY COVER?
Product Warranty: Belkin warrants that this Belkin product and any associated software media (i.e. media on which the product software is provided) will be free from
defects in materials and under the Warranty Period as defined below (Product Warranty). This means that the product won't be faulty,
and that it will look and work as advertised, during the Warranty Period.

Connected Equipment Warranty: Belkin also covers damage o any equipment which is connected through the Belkin product fo a properly wired AC power line with
p d (Connected Equi by failure of the 10 operate as described in the product documentation and arising as a result of
impulses from lightning, or other power transients, or by momentary Cless than 1ms) voltage surges or spikes (an Occurrence) during the Warranty Period (Connected

Equipment Warranty),if the claim is made within fifteen (15) days from the date of the Occurrence.

The Connected Equipment Warranty will not apply if damage o the Connected Equipment resulted from:

« telephone-line fransients if the Connected Equipment was not properly connected o or was not directly connected to a Belkin product that phone-i
transient protection;

« coaxialline transients if the Connected Equipment was not properly connected to or was not directly connected to a Belkin product that offers coaxial-line fransient
profection; or

« network-line transients if the Connected Equipment was not properly connected to or was not directly connected to a Belkin product that offers network-line transient
profection,

The Connected Equipment Warranty will remain effective for the Warranty Period set out below. The Connected Equipment Warranty automatically ends when the
Product Warranty ends.

Y i y?

Only original end-user purchasers of the product purchased within Australian or New Zealand are covered.

How long is the product i dmum value of the Connected Equipment Warranty?
The Warranty Period begins on the date the product was purchased by the original end-user purchaser and lasts for the period set out in the table below (Warranty
Period). Your ri ing the Warranty Period are in addiion to your con: i ANZC Laws Belkin's
total lability under the Connected Equipment not exceed te monefary limits set forth in the fable below:
Product Type Warranty Period Maximum Monetary
Limit (US Dollars)
New products 2years
Refurbished products The longer of the original Warranty or 30 days
$2,500 USD

Replacement products The longer of the original Warranty or 30 days

Software media (if provided with 90 days N/A

the product)

Aclaim under this warranty is only eligible i it is made within the Warranty Period.

q i i v?

Subject o your rights that cannot be excluded under the ANZ Consumer Laws and may be add
Belkin does not give any warranty:

nal to the Product Warranty and Connected Equipment Warranty,

« for the Connected Equipment, for any services associated with the Connected Equipment, or any remedies offered or provided by the manufacturer of the Connected
Equipment;

« in relation fo software or services provided by Belkin or any third party included in or with the product other than the warranty for software media described above in
this warranty;

that the product, software or services will always operate uninterrupted or error free;

that the product, software or services, or any equipment, system or network on which the product, software or services are used are 100% secure and cannot be hacked;
or

= that a third party service the product needs will always be available.

Will this Product Warranty always apply?

Subject to your rights th

annot ANZ C Laws and may be additional to the Product Warranty, the Product Warranty does not apply if:

« the product has been tampered with or the assembly seal has been removed or damaged;

= the product has been altered or modified by someone other than Belkin;

- the was y or by

= the product was not installed, operated, repaired, or maintained in accordance with Belkin's instructions (for example, this warranty will not apply if the product has
been used outdoors or in a wet area, or if the product has been used together with a generator, heater, sump pump, water-related device, life support device, medical
device, car, motorcycle, or golf-cart battery chargen). To be used indoors only and in dry areas. All warranties contained herein are null and void if used in any way with
any of the aforementioned devices;

the product has been subjected to abnormal physical or electrical stress, misuse, negligence, or accident;
= damage fo the product is cosmetic, including scratches and dents, or defects caused by normal wear and tear or normal aging of the product;
= the serial number on the product has been altered, defaced, or removed;

« the product was used in conjunction with other extension cords, power strips, adapters, UPS's, surge protectors, other grounding wires o electrical connections; or

the product was supplied or licensed for beta, evaluation, testing or demonstration purposes, and you didn't buy or license the product.

Will Belkin cover damage to Connected Equipment in all situati i v?
Subject to your rights ANZC Laws and may i i Belkin does not cover
damage to Connected Equipment in the following situations:

« the Product Warranty does not apply (pl b

« the Connected Equipment was not properly o directly connected to the product;

= not all wires leading into the Connected Equipment, including telephone and coaxial lines, pass through the appropriate product;
= damage fo the Connected Equipment was not caused by an Occurrence;

= the power outlet fo which the product was connected was not properly grounded or nof grounded at all

the Connected Equipment has been subjected to abnormal physical or electrical stress, misuse, negligence, or accident;

+ damage o the Connected Equipment is cosmetic Gincluding scratches and dents), or damage was caused by normal wear and tear or normal aging of the Connected
Equipment;

damage fo the Connected Equipment was caused by an Act of God (other than lightning), including but not limited to typhoon, hurricane, erosion, earthquake,

thunderstorm, inclement weather, flood, tsunami, vandalism, theft, or war;

= damage to the Connected Equipment was caused by a power outage, a sustained low voltage situation, or a low-voltage disturbance, including but not limited to
brownouts or sags;

« repair o replacement of the damaged Connected Equipment is covered by a third party’s manufacturer's warranty, a seller’s extended warranty, or your insurance

policy;

Belkin determines that the Connected Equipment was not used under the forthe
Connected Equipment; or

= you continue fo use the product in the knowledge that the Protected Light indicator has gone out.

How will Belkin make things right?

ubject to your rights ANZ Consumer Laws and may if you make an eligible claim in relation
1o your defective Belkin product under the Product Warranty, Belkin will at its option:

- replace the product with a reasonably available equivalent new Belkin product; or
= refund you the purchase price of the product, minus any rebates and discounts applied at the point of purchase

Any replacement products are warranted for the Warranty Period. All products that are replaced become the property of Belkin.

ubject to your rights ANZ Consumer Laws and ma the C inty, if you make an eligible:
claim i relation to your damaged Connected Equipment under the Connected Equipment Warranty, Belkin will, at ts option:

= pay the reasonable costs of repairing the damaged Connected Equipment as assessed by Belkin in its sole discretion;

- replace the damaged Connected Equipment with a reasonably available equivalent new or refurbished Connected Equipment Gin which case we will engage the repair
facility and negotiate and settle the cost of repair); or

« refund you the fair market value of the damaged Connected Equipment as reasonably assessed by Belkin inits sole discretion.

Belkin makes every reasonable effort to repair or replace your damaged Connected Equipment under this warranty. However, as the repaired o replacement Connected

Equipment is by third parties, Belkin d make any in relation to such d or replacement Connected Equipment, nor is Belkin able fo

confirm that the manufacturer of the Connected Equipment will offer such a warranty.

All calculations performed by Belkin in evaluating your claim under this warranty are final and binding on you except in the case of errors.

For Belkin to properly and expeditiously validate your claim under this Product Warranty and / or the Connected Equipment Warranty, you agree that Belkin may examine
the damaged product, the damaged Connected Equipment and/or the site where the damage occurred. Belkin has a right fo do these things until any claim under

the Product Warranty and / or the Connected Equipment Warranty is finalised. The damaged product and damaged Connected Equipment must remain available for
inspection during that fime. Do not dispose of the product and Connected Equipment until your claim has been fully resolved. Please review the section fitled “What do |
need fo do o make a claim?” under the header “Belkin Technical and Warranty Support Information” below.

Once your claim under this warranty is fully settled, Belkin has a right fo be subrogated under any existing insurance policies that you may have.

General Exclusions and Limitations of Liability

For persons who purchased the product in Australia, i a supply under this warranty is a supply of goods or services to a consumer within the meaning of the Australian

Consumer Law, nothing contained in this warranty excludes, restricts or modifies the appl of any provision, any right or remedy, or the imposition

of any liability under the Australian Consumer Law. Sub i i i
onnected Equip: Belkin's liability shall be limited fo:

« inthe case of services, supplying the services again or payment of the cost of having the services supplied again; and

= inthe case of goods, replacing the goods, supplying equivalent goods or repairing the goods, or payment of the cost of replacing the goods, supplying equivalent goods
or having the goods repaired.

For persons who purchased the product in New Zealand, if a supply under this warranty is a supply of goods or services to a consumer within the meaning of the CGA,

nothing contained in his warranty excludes, restricts or modifies the application of any provision, the exercise of any right or remedy, or the imposition of any lability

under the CGA. Subject to ights that cannot be excluded under the CGA and may the i

Belkin's liability under this warranty shall be limited fo.

« inthe case of services, supplying the services again or payment of the cost of having the services supplied again; and

= inthe case of goods, replacing the goods, supplying equivalent goods or repairing the goods, or payment of the cost of replacing the goods, supplying equivalent goods
or having the goods repaired.

Subject fo the above provisions in relation to the Australian Consumer Law and any rights and remedies that you may have under the CGA (as applicable), Belkin, under

the Product Warranty and Connected Equipment Warranty:

= excludes all other conditions, guarantees, rights, remedies, liabilities, representations, warranties and other implied or express ferms, conferred by statute, custom or
the general law that impose any liability or obligation on Belkin, including but not limited to any implied warranties of non-infringement, loss of or damage fo data, lack
of viruses or free from virus or malware attack, security, perf lack of negligence, rt, that the functi ained in the product will meet your

that defects in the product , or that your use of the product will generate accurate, reliable, imely reslts, information, material or

data;

excludes all liability for the loss of, or damage fo, data caused by use of a Belkin product,or its repair;
= excludes any liability it may have to you for:

« loss of revenue or profit;

loss of the ability o use any third party products, software or services, and

« any indirect, consequential, special, incidental or punitive loss or damages (including but not limited to loss of use, data, business interruption or cost of procuring
substitute services),

which arises under any g the law of the part of Belkin or ifs representatives and relates to your use, or inability to use a
Belkin product or software, or any related services.

= limits its monetary liability to you, under any law, to the price that you paid for the Belkin product.

References in this Section fo “indirect, consequential, special or incidental losses" shall mean any losses which (i) were nof reasonably foreseeable by both parties, and/
or i) were known 1o you but not fo Belkin and/or Gii) were reasonably foreseeable by both parties but could have been reasonably prevented by you such as, for example
(but without limitation), losses caused by viruses, Trojans or other malicious programs, or loss of or damage to your data.

These terms are the ferms of the Product Warranty and Connected Equipment Warranty.

If any term is held fo be illegal or , the legality or of hall not be affected or impaired.

BELKIN TECHNICAL AND WARRANTY SUPPORT INFORMATION
HOW DO | GET HELP?

1f you have a question about your product or experience a problem with it please go You willfind lots of PP and
information to help you with your product.

What should | do if my product s defective?

You always have the option to return the product to the original seller if you have a problem. You can make a claim with the seller based on this warranty or any consumer
laws that apply fo you.

What do | need fo do to be entitled to claim under the Product Warranty or the Connected Equipment Warranty?
Call our Technical Support team on 1800 235 546 if you are calling from Ausralia or 0800 235 546 if you are calling from New Zealand
You will need to give us some information when you contact us such as:

- your contact details;

= the part number Galso known as the model number) of your Belkin product, this is usually located on the base of the product and begins with the letter F' (e.g.
F5D7230au4);

« adetailed description of the problem;

« adated proof of original purchase; and

« if you have spoken o us previously, your case number.
If this i the first fime you have called to claim under this warranty, you will be issued with an 8 digit case number.

If you are making a claim in respect of your damaged Connected Equipment, you must do so within fifteen (15) days from the date of the Occurrence,

S0 that we can process your claim expeditiously, we will need the following information in addition to described above when you contact
all the equipment that was connected fo the product at the fime of the Occurrence, including

« name and model number;

« purchase of the damaged Connected Equipment;

« description of the damaged Connected Equipment;

« the extent of damage (we may request that you send us photographs of the damaged Connected Equipment;

« the site where the damage occurred, or we may ask fo examine the site where the damage occurred, to help s validate your claim; and

« the date of the Occurrence.

Visit the following link: https://www belkin.com/au/claim/submission and fill out all required fields when you are prompted. Once you fill out all the fields
and permitting all details are correct, the website will generate a shipping label for you o print out and affix to the packaged up Belkin product.

We may need you to send the product and/or the damaged Connected Equipment back fo us or our designated repair facility so that we can fix or replace it. We willlet
You know when you contact us.

If we ask you to return your product and/or the damaged Connected Equipment fo us by post, you will be given a Return Materials Authorization (RMA) number and we'll
tell you fo send the product and/or your damaged Connected Equipment.

For persons who purchased the Belkin product in Australia, the applicable address to send the Belkin product and/or the damaged Connected Equipment is Belkin Limited,
PO Box 3099, Tuggerah NSW 2259. For persons who purchased the Belkin product in New Zealand, the applicable address fo send the Belkin product and/or the damaged
Connected Equipment is PO Box 201076, Auckland Airport, Auckland, 2105, New Zealand. You will need to make sure the product and/or damaged Connected Equipment
is properly packaged and shipped.

You will be responsible for the reasonable costs of returning your product and/or damaged Connected Equipment o us.

We need to identify your product when it reaches us, 5o you'll need to include the RMA number AND a copy of your dated proof of original purchase (please keep the
original) with the returned product. We also recommend that you send the package by registered and insured mail or by overnight courier fo protect the package while it
is in transit. If Belkin determines that itis impractical to ship the damaged Connected Equipment fo Belkin, Belkin may designate, an equipment repair facilty o inspect
and estimate the cost to repair such Connected Equipment. In that case, Belkin has the right fo negotiate the cost of repairs. The cost, f any, of shipping the Connected
Equipment to such repair facility and of such estimate shall be borne by the original end-user purchaser.

PP return my pr or Product Warranty or the v?
Defective products covered by the Product Warranty will be replaced without charge, or Belkin wil provide you with a refund of the purchase price of the product, minus
any rebates and discounts,

In relation to damaged Connected Equipment covered by the Connected Equipment Warranty, Belkin will pay repairas Belkinat it
discretion, replace the Connected Equipment with a reasonably available equivalent new or refurbished Connected Equipment (engaging the repair facility and negotiating
and settling the cost of repair), or refund the fair market value as reasonably assessed by Belkin at its sole discretion.

Subject to your rights that c ANZC Laws the remedy offered under this Product Warranty will be determined by Belkin n its
discretion.

We can only ship replacement products under this Product Warranty fo locations in the country where the original product was purchased.

PLEASE MAKE SURE THAT YOU BACK UP ALL OF YOUR DATA ON THE PRODUCT AND/OR CONNECTED EQUIPMENT BEFORE SENDING IT IN FOR REPAIR OR
REPLACEMENT. BELKIN IS NOT RESPONSIBLE FOR ANY LOSS OF DATA OR SOFTWARE DURING WARRANTY SERVICE. Belkin may need fo delete all or part of your
data to replace your product. In Australia or New Zealand, if you provide your old product for us to replace with another product, we will wipe all your data from the old
product. We will not refain a copy of the wiped data. Belkin may updates as part of

Replacements not covered under warranty or your rights under the ANZ Consumer Laws may be refused by your place of purchase, or may be subject fo charge.

Technical support
“This warranty is not a service or support contract. Details on our technical support offerings and policies Gincluding any applicable fees) can be found at http://www.
belkin.com/au/support/

Belkin provides many different options to support you. Please click on or go fo: http://wwwbelkin com/au/support/ for more details. Please make sure fo change fo your
local country if necessary.

Along with the Product Warranty, Belkin provides Complimentary Assisted Technical Support for the Warranty Period o get your hardware up and running,
Complimentary Assisted Technical Support includes technical support (by phone) and live chat (through your computen). At this time, live chat is only available in certain
countries. Please visit our websites (indicated above) in your local area for details.

For additional support beyond the Complimentary Assisted Technical Support or for assistance on advanced features beyond basic support, please contact our Technical
Support team fo learn more about how we can help you get the most out of your product.

+may not be ¥ and ject o charge.

INSTRUCTIONS RELATIVES AU RISQUE D'INCENDIE OU DE BLESSURE

Enoncé d'Industrie Canada

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'lnnovation, Sciences et Développement
économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

Lexploitation est autorisée aux deux condifions suivantes:

1) L'appareil ne doit pas produire de brouillage;

2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est ible den c le fonc
Déclaration d’exposition aux radiations :

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements IC établies pour un environnement non contrélé.

o ion, Sciences et Dé é ique Canada:
Ce peripherique numerique est conforme a la norme CAN ICES-3(B)/NMB-3 (B).NMB-3 (B).

Cet appareil contient un ou plusieurs émetteurs/récepteurs exempts de licence qui sont conformes avec les CNR sur les dispositifs exempts
de licence d'Innovation, Sciences et Dé é Canada. Son foncti est assujetti aux deux conditions suivantes :

1. Ce dispositif ne doit pas créer dinterférences nuisibles

2. Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris des interférences pouvant entrainer un fonctionnement non désiré.
INFORMATIONS IMPORTANTES RELATIVES A LA SECURITE

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

AVERTISSEMENT : Pour utiliser ce produit, veuillez prendre les précautions élémentaires ci-dessous :

Lisez le mode d'emploi, y compris les instructions et informations relatives aux é de i minimales et
fournies avec cette batterie externe.

Pour évier fout risque de blessure, une supervision accrue est nécessaire lorsque le produit est utilisé a proximité d'enfants.

Nutilisez le produit que dans un endroit sec, en intérieur. N'exposez pas la batterie externe a la pluie ou  la neige. Eloignez la batterie
externe de foute source de chaleur, de la lumigre directe du soleil, de tout gaz combustible, de 'humidité, de I'eau ou autre liquide.

Une utilisation de la batterie externe contraire aux insfructions recommandées peut entrainer un risque d'incendie ou de blessure.

La batterie externe produira de la chaleur pendant le rechargement. Veuillez recharger dans un endroit bien ventilé. Ne placez pas la
batterie externe sous des oreillers, coussins, couvertures, dans un sac ou sur une surface inflammable pendant le rechargement.
Nutilisez pas la batterie externe si elle contient des défauts visibles & loeil nu ou si elle a é1é mouillée, endommagée ou modifiée afin
diéviter fout risque de choc électrique, explosion ou blessure. Pour foute assistance, veuillez contacter le commercant ou représentant
agréé ou Belkin.

Veuillez ne pas démonter, ouvrir, passer au micro-ondes, incinérer, peindre ou insérer des objets éfrangers & lntérieur de la batterie
externe.

Nutilisez pas la batterie externe au-dessus de sa puissance e sortie théorique. Une puissance de sortie supérieure a la puissance de
sortie théorique peut entrainer un risque d'incendie ou de blessure.

Neexposez pas la batterie externe au feu ou & une fempérature extréme. Une exposition au feu ou & une température dépassant les 100
°C peut provoquer une explosion.

Ne soumettez pas la batterie externe a un choc mécanique tel que 'écrasement, le pli, la perforation ou le broiement. ~ Evitez de poser
ou de placer des objets lourds sur la batterie externe.

Ne disjonctez pas la batterie externe ef ne la rangez pas dans un récipient pouvant disjoncter la batterie externe au confact dautres
objets métalliques ou conducteurs.

Conditions de fonctionnement : 0 °C 4 40 °C

Déclaration de conformité UE simplifiée

Nous, Belkin International, Inc., déclarons sous nore entiére responsabilité que les produits, auxquels se référe la présente déclaration,
sont conformes  la directive relative & la compatibilité électromagnétique 2014/30/UE, 4 la directive 2014/35/UE relative & la basse
tension et 4 la directive déléguée (UE) 2015/863 modifiant la directive 2011/65/UE dite « RoHS » (refonte).

Le texte intégral de la Déclaration de conformité européenne est disponible sur le site Web suivant : www.belkin.com/docc
INFORMATION SUR LE RECYCLAGE DU PRODUIT A L'ATTENTION DE L'UTILISATEUR

Pour en savoir plus sur les méthodes d‘élimination de ce produit, rendez-vous sur le site

http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Conformément  Farticle 14 de la directive 2012/19/UE du Parlement européen relative aux déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).

Le pictogramme représentant une poubelle barrée indique que le produit, & la fin de sa durée d'utilité, doit étre collecté séparément des
autres déchets.

Par conséquent, conformément & 'article 14 en vigueur dans son pays, lutilisateur doit rapporter & un centre de recyclage spécialisé
dans la collecte d'équipements électriques et électroniques tout produit arrivant a la fin de sa durée d'utilité, ou doit rapporter ce méme
produit au distributeur dés quiil fait Iacquisition d'un nouveau produit DEEE.

La collecte séparée et le traitement a posteriori de 'équipement envoyé pour étre recyclé, traité et éliminé de maniére écologique
contribue & prévenir des effets négatifs éventuels sur l'environnement e la santé, et permet doptimiser le recyclage et la réutilisation

des éléments composant 'équipement électronique.
Si 'utilisateur se sépare du produit de maniére incorrecte, il fera I'objet de sanctions administratives comme stipulé par la législation
en vigueur.

Bande de fréquence sur laquelle fonctionne cet équipement : 111 kHz ~148 kHz

Puissance maximale transmise : 63,54 dBV/m

BEZUGLICH ODER HADEN
WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF
WARNUNG: Bei der Verwendung dieses Produktes sollfen Sie die folgenden grundlegenden Vorsichtsmafsnahmen beachten:
Bitfe lesen Sie sich die Bedienungsanleitung, einschliefslich der Ladeanweisungen und Informationen zu den Mindest- und
Hochstbetriebstemperaturen durch, die mit dieser Powerbank geliefert wurden.
Um das Verletzungsrisiko zu reduzieren, ist besondere Aufsicht notwendig, wenn das Gerét von Kindern oder in der Nahe von Kindern
benutzt wird.
Nur fir den Gebrauch in Innenraumen und in frockener Umgebung bestimmt. Setzen Sie die Powerbank nicht Regen oder Schnee
aus. Halfen Sie die von direkter Gas, F Wasser oder anderen
Flussigkeiten fern.
Die Verwendung der Powerbank in einer Weise, die in dieser Anleitung nicht empfohlen wird, kann zu Brandgefahr oder Personenschaden
fhren.

Die Powerbank erzeugt beim Laden Warme. Das Aufladen sollte immer in einem gut belifteten Raum erfolgen. Laden Sie nicht unter
Kissen, Decken, in Handtaschen oder auf brennbaren Oberflachen.

Verwenden Sie die Powerbank in folgenden Situationen nicht, um Stromschlage, Explosion und/oder Verletzungen zu verhindern: wenn
sie sichtbare Mangel aufweist oder nass geworden isf; wenn sie beschadigt wurde oder Anderungen an ihr vorgenommen wurden. Wenn
Sie Unterstitzung brauchen, nehmen Sie Kontakt mit dem Handler oder Handlungsbevollmachtigten oder Belkin auf.

Sie sollten die Powerbank nicht i nehmen, 6ffnen, in der erhitzen, verbrennen, anmalen oder Fremdkdrper
hineinstecken.

Uberschreiten Sie die Ausgangsleistung der Powerbank nicht. Eine Uberlastung kann namlich zu Brandgefahr oder Personenschaden
fuhren.

Setzen Sie die Powerbank keinem Brand oder Uber aus. inwit oder Gber 100 °C kénnen zu Explosionen
fiihren.

Setzen Sie die Powerbank keinen mechanischen Schocks, wie etwa Quetschen, Biegen, Durchstechen oder Schreddern, aus. Vermeiden
Sie es, die Powerbank oder schwere ] darauf abzul

Schliefsen Sie die Powerbank nicht kurz oder bewahren Sie sie nicht in einem Behalter auf, in dem durch andere metallische oder leitende
Gegenstande ein Kurzschluss entstehen kann.

Betriebsbedingungen: 0° bis 40° C
Vereinfachte EU-Konformitatserklarung

Wir, Belkin International, Inc., erklaren hiermit in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte, auf die sich diese Erklarung bezieht, in
Einklang mit der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU (Neufassung)
sowie der delegierten Richtline (EU) 2015/863 stehen.

Die gesamte EU-Konformitatserklarung ist auf folgender Website abrufbar: www.belkin.com/doc

ENTSORGUNGSHINWEIS FUR BENUTZER

Informationen zur Entsorgung von Produkten finden Sie unter http://wwuw.belkin.com/uk/weee-regulations/

Nach Mafsgabe von und in Ubereinstimmung mit Artikel 14 der Richtlinie 2012/19/EU des Européischen Parlaments iber die
Abfallentsorgung von Elektro- und Elektronikaltgeriten (WEEE).

Das Symbol der durchgestrichenen Milltonne mit Balken auf dem Gerat weist darauf hin, dass das Produkt am Ende seiner
Nutzungsdauer nicht im Hausmall zu entsorgen ist, sondern getrennt gesammelt werden muss.

Deshalb ist jedes Produkt am Ende seiner ) bei einem um das auf die getrennte Sammlung
von Elektro- und Elektronikaltgeréten spezialisiert ist. Alternativ kann es gemafs Artikel 14, soweit im betreffenden Land umgesetzt,
beim Kauf eines neuen Elektro- oder Elek beim Handler werden.

Die ordnungsgemafe Sammlung des Gerats zur spateren umweltgerechten Wiederverwertung, Aufbereitung und Entsorgung tragt zur
g maglicher und L bei und erleichtert die Wiederverwendung und -verwertung der in dem
Elektro- oder

9
Die unsachgemafse Entsorgung durch den Benutzer kann je nach geltendem Recht mit einem Bufigeld belegt werden.
Frequenzband, auf dem das Funkgerét arbeitet: 111 kHz - 148 kHz

Maximal ibertragene Leistung: 6354 dBJV/m

INSTRUCCIONES RELATIVAS AL RIESGO DE FUEGO O DANOS PERSONALES

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

‘GUARDA ESTAS INSTRUCCIONES

ADVERTENCIA: cuando utilices este producto debes cumplir con unas precauciones bésicas, incluyendo las siguientes:

Lee las instrucciones de func como las instrucciones de carga y o la informaci
incluidas con esta bateria externa.

1 sobrela minima y méxima,

Para reducir el riesgo de daftos personales a nifios es necesario mantener una supervisién exhaustiva cuando la baterfa la estén
utilizando nifios o esté se utilice cerca de ellos.

Para uso solo en lugares interiores, secos y alejados de la humedad. No expongas la bateria externa alalluvia o la nieve. Mantén la
bateria externa alejada de fuentes de calor, luz solar directa, gas combustible, humedades, agua u otros liquidos.

Si se utiliza la bateria externa de una manera no recomendada en estas instrucciones existe el riesgo de fuego o dafios personales a
personas.

La bateria externa generara calor cuando esté cargando un dispositivo. Lleva a cabo la carga siempre en dreas ventiladas. No cargues
debajo de almohadas, cojines, mantas, dentro de un bolso o sobre superficies inflamables.

Para prevenir descargas eléctricas, explosiones y/o dafios personales no uses la baterfa externa si esta presenta defectos visibles, si se
ha mojado, ha resultado dafiada o ha sido modificada. Ponte en contacto con el distribuidor, un agente autorizado o Belkin para recibir
asistencia.

No desmontes, abras, expongas a microondas, incineres o pintes la baeria externa ni introduzcas objetos extrafios en ella.

No uses la baterfa externa con una potencia de salida mayor de la indicada para ella. Sobrecargas por encima de la potencia indicada
pueden resultar en riesgo de fuego o dafios personales.

No expongas la bateria externa al fuego o a excesivas. La icion al fuego o por encima de los 100 °C
pueden causar explosiones.

No sometas la bateria externa a impactos mecanicos, como o desgar Evita las
caidas o colocar objetos pesados sobre la bateria externa.

No cortocircuites la bateria externa ni la guardes en un contenedor donde se pueda producir on cortocircuito con ofros objetos metalicos o
conductores.

Condiciones de funcionamiento: Entre 0° Cy 40° C

i6n de idad de la UE si
Nosotros, Belkin International, Inc., declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que los productos, a los que hace referencia la
presente declaracién, estan en conformidad con la Directiva EMC 2014/30/UE, la Directiva de bajo voltaje 2014/35/UE y la Directiva
RoHS 2015/863/UE y 2011/65/UE (revisada).
El fexto integro de la declaracién de conformidad de la UE esta disponible en la siguiente direccién de internet: www.belkin.com/doc.
INFORMACION SOBRE RESIDUOS PARA EL USUARIO
Para informacién sobre el desecho del producto consulta http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/
De conformidad con el articulo 14 e la directiva 2012/19/UE del Parlamento Europeo sobre residuos de equipamiento eléctrico y electrénico
(RAEE).
El simbolo del contenedor de basura tachado que se muestra en el equipamiento indica que el producto se debe recolectar por separado
del resto de residuos una vez que termine su vida til.
Por este motivo, el usuario deberd trasladar los productos que alcancen el final de su vida util a centros de residuos especializados en la
recoleccion de residuos de equipamiento eléctrico y electronico o debera devolver dichos productos al distribuidor una vez que adquiera
un nuevo producto RAEE de conformidad con el articulo 14 implementado en su pais.

Una recoleccién adecuada y el posterior procesamiento del equipo enviado para su reciclado, tratamiento y desecho de una forma
ecolégica contribuye a prevenir posibles efectos negativos en el medio ambiente y en la salud, y optimiza el reciclado y la reutilizacién de
los que el dispositivo electrénico.

Si el usuario desecha el producto de forma incorrecta, serd objeto de sanciones administrativas segin la legislacién vigente.
Banda de frecuencia en la que el equipamiento de radio opera: 111 kHz ~148 kHz
Méxima corriente transmitida: 6354 dBUV/m

ISTRUZIONI RELATIVE AL RISCHIO DI INCENDIO O LESIONI PERSONALI

ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

AVVERTENZA: Quando si utilizza il presente prodotto, si dovrebbero seguire sempre le precauzioni di base e quanto segue:

Leggere le istruzioni d'uso, incluse le istruzioni sulla ricarica e le informazioni sulle temperature minime e massime di funzionamento
fornite con la batteria esterna.

Alfine ridurre il rischio di lesioni, & necessaria un'accurata supervisione se il prodotto viene usato in presenza di bambini.

Utilizzare esclusivamente in luoghi coperti e asciutti. Non esporre la batteria esterna alla pioggia o alla neve. Mantenere la batteria
esterna lontano da sorgenti di calore, luce solare diretta, gas combustibili, umidita, acqua o altri liquidi.

DIE/MATERIAL SPECS:
Material: Please refer to drawing

Blank Size (in): 50.577 x 23.538
Blank Size (mm): 1284.664 x 597.853

ront

Lutilizzo della batteria esterna non conforme alle istruzioni indicate potrebbe causare rischi di incendio o lesioni personali.
La batteria esterna genera calore durante la ricarica. Ricaricare sempre in un luogo ventilato. Non ricaricare sotto cuscini o coperte,
allinterno di una borsa o su superfici infiammabili.

Non utilizzare la batteria esterna in caso siano visibili difetti o se & stata bagnata, danneggiata o modificata, al fine di evitare rischi di
folgorazione, esplosione e/o lesioni. Contattare il rivenditore, l'agente autorizzato o Belkin per ricevere assistenza.

Non smontare, aprire, cuocere nel microonde, bruciare, verniciare o inserire oggetti estranei nella batteria esterna.
Non utilizzare la batteria esterna oltre il valore nominale massimo della potenza di uscita. Il sovraccarico dell'uscita oltre il valore
nominale massimo potrebbe causare rischi di incendio o lesioni personali.

Non esporre la batteria esterna al fuoco 0 a una eccessiva. L'esposizione al fuoco o oltre i 100° C potrebbe causare
esplosioni.

Non sottoporre la batteria esterna a shock meccanici, quali schiacciatura, piegatura, foratura o frantumazione. Evitare di far cadere o
posizionare oggetti pesanti sulla batteria esterna.
Non cortocircuitare la batteria esterna o custodirla i luoghi in cui potrebbe essere soggetta a corto circuiti causati da altri oggetti metallici o
conduttori.
Condizioni di funzionamento: da 0 °C a 40 °C
Dichiarazione di conformita semplificata UE
Noi, Belkin Infernational, Inc, dichiariamo sotto la nostra sola responsabilita che i prodotti a cui questa dichiarazione fa riferimento sono
conformi alla Direttiva EMC 2014/30/EU, alla Direttiva sulla bassa tensione 2014/35/EU, alla Direttiva delegata 2015/863/EUR e alla Direttiva
RoHS 2011/65/EU (Recast).
Il testo completo della Dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet: www.belkin.com/doc
INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO DA PARTE DELL'UTENTE
Per informazioni sullo smaltimento del prodotto consultare l'indirizzo http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/
Ai sensi e per gli effetti dell'Articolo 14 della Direttiva 2012/19/EU del Parlamento Europeo, relativa ai rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche (RAEE).
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sul dispositivo indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti.
Lutente dovra, pertanto, conferire il dispositivo giunto a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarlo al rivenditore al momento dell'acquisto di un nuovo dispositivo di tipo equivalente (RAEE), ai sensi e
per gli effetti dell'Articolo 14, come stabilito nel proprio Paese.
L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo del dispositivo dismesso al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento

ibi i ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o
riciclo dei materiali di cui & composto il dispositivo elettronico.
Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta I delle sanzioni i previste dalla normativa
vigente.

Banda di frequenza alla quale opera 'apparecchiatura radio: 111 kHz ~148 kHz
Limite massimo di alimentazione trasmessa: 6354 dBUV/m

INSTRUGOES QUANTO AO RISCO DE INCENDIO OU FERIMENTO A TERCEIROS

INSTRU(,'éES IMPORTANTES DE SEGURANCA

GUARDE ESTAS INSTRUC,OES

ATENCAO: Ao usar este produto, precaugdes basicas devem sempre ser seguidas, incluindo:

Leia as instrugBes de operacao, incluindo instrucdes de ¢ e cdes sobre as minima e méaxima fornecidas
juntamente com este carregador portatil.

Afim de reduzir o risco de ferimentos, superviso rigorosa é necesséria quando o produto for usado perfo ou por criangas.

Somente para uso em ambientes secos e fechados. N3o exponha o carregador portatil a chuva ou neve. Mantenha o carregador portatil
longe de fontes de calor, luz solar direta, gas combustivel, umidade, 4gua ou outros liquidos.

0 uso de carregador portatil de maneira nio recomendada nestas instrucdes pode resultar no risco de incéndio ou ferimento a terceiros.
0O carregador portatil vai gerar calor durante o carregamento. Sempre carregue em uma area bem ventilada. Nao carregue sob
travesseiros, cobertores, dentro de bolsas ou sobre superficies inflamaveis.

Néo use o carregador portétil se detectar defeitos visiveis ou se ele fiver sido molhado, danificado ou modificado para evitar riscos de
choque, explosao e/ou ferimentos. Entre em contato com o revendedor, agente autorizado ou com a Belkin para suporte.

Nao desmonte, abra, cologue no micro-ondas, queime, pinte nem insira objetos estranhos no carregador portatil.

Nio use o carregador portatil em tensdes acima de sua classificacio de saida. Saidas com sobrecarga acima da classificacio podem
resultar no risco de incéndio ou ferimento a terceiros.

Nao exponha o carregador portatil a fogo ou temperaturas altas. A exposicio a fogo ou femperaturas acima de 100°C pode causar
explosdes.

N3o sujeite o carregador portatil a choques mecanicos, como esmagar, dobrar, furar ou rasgar. Evite deixar cair ou colocar objetos
pesados sobre o carregador portatil.

Nao provoque curto-circuito no carregador portatil nem coloque-o em uma tomada onde possa sofrer curto-circuito por outros objetos
condutores ou metalicos.

Condicdes de funcionamento: 0° C a 40° C
cdo de i implificada da UE

ABelkin International, Inc., declara sob sua exclusiva responsabilidade, que os produtos, ao quais esta declaraao se refere, estan em

conformidade com a Diretiva DER 2014/53/UE, Diretiva CEM 2014/30/UE, Diretiva de Baixa Tens&o 2014/35/UE e Diretiva RoHS 2011/65/

UE 2015/863 (UE) (Remodelada).

O texto infegral da declaragéo de conformidade UE esta disponivel no seguinte endereco na Infernet: www.belkin.com/doc.
INFORMACOES SOBRE O DESCARTE PARA O USUARIO

Veja informagées sobre o descarte de produto em http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Nos termos do Artigo 14 da Diretiva 2012/19/UE do Parlamento Europeu relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletronicos
(REEE).

0 simbolo de contentor de lixo barrado com uma cruz mostrado no equipamento indica que, ao final de sua vida util, o produto devera
ser coletado separadamente de outros residuos.

Portanto, qualquer produto que tiver atingido o final da sua vida til devera ser levado aos centros de depésito de residuos
especializados na coleta seletiva de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos ou devolvidos ao revendedor quando da aquisicio
de um novo REEE, nos termos do Artigo 14 conforme implementado no pais.

A coleta seletiva adequada para a ini 4o do equi enviado para r e descarte de forma
ambientalmente responsavel contribui para a prevencao de possiveis efeitos negativos ao meio ambiente e a saude, além de otimizar a
reciclagem e a reutilizagio dos componentes que compéem o equipamento elefronico.

0 descarte abusivo do produto pelo usuério implicara a aplicagdo de sancdes administrativas de acordo com as leis vigentes.
Banda de frequéncia na qual o equipamento de rédio funciona: 111 kHz ~148 kHz
Poténcia méxima de transmissdo: 6354 dBUV/m

INSTRUKCJE DOTYCZACE RYZYKA POZARU LUB OBRAZEN CIALA

UWAGI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE

UWAGA: Podczas stosowania fego urzadzenia nalezy zawsze ¢ h srodkow Sci, w tym

Nalezy przeczytac instrukcje obstugi, w tym instrukcje fadowania i informacje dotyczace minimalnej i maksymalnej temperatury
eksploatacji, ktére dostarczono z tym powerbankiem.

Aby ograniczy¢ ryzyko obrazer, niezbedny jest doktadny nadzér, gdy produkt jest uzywany w poblizu lub przez dzieci.

Do uzytku wylacznie w pomieszczeniach i wylacznie w miejscach suchych. Nie wystawia¢ powerbanka na dziatanie deszczu lub $niegu.
Trzymac powerbank z dala od rédet ciepta, bezposredniego dziatania storica, palnego gazu, wilgotnosci, wody i innych cieczy.

Uzycie powerbanka w sposéb inny niz zalecany w niniejszej instrukcji moze skutkowa ryzykiem pozaru lub obrazef ciata.

Podczas fadowania powerbank bedzie si¢ nagrzewac. tadowac zawsze w dobrze wentylowanych pomieszczeniach. Nie fadowac pod
poduszkami, kocami, w forebkach ani na powierzchniach fatwopalnych.

Nie uzywa¢ powerbanka w przypadku zaobserwowania widocznych defektéw i jesli urzadzenie zostato zmoczone, uszkodzone albo
zmodyfikowane, aby zapobiec porazeniu pradem, wybuchowi i/lub obrazeniom ciata. Aby uzyska¢ pomoc, prosimy skontaktowac sie ze
sprzedawca, autoryzowanym przedstawicielem lub firma Belkin.

Nie rozmontowywat, nie otwierac, nie wktada¢ do mikrofaléwki, nie wrzucaé do ognia, nie malowac, nie wkladac przedmiotéw obeych do
powerbanka.

Nie obcigzaé powerbanka powyzej jego mocy znamionowe]. Przecizenie wyjs¢ powyzej mocy znamionowej moze skutkowad ryzykiem
pozaru lub obrazen ciaa.

Nie wystawia¢ powerbanka na dziatanie ognia ani zbyt wysokich temperatur. Narazenie na dziatanie ognia lub temperatury powyzej
100°C moze spowodowac wybuch.

Nie poddawac powerbanka wstrzasom mechanicznym, takim jak zgniatanie, zginanie, przebijanie lub rozdrabnianie. Unika¢ upuszczania
lub umieszczania cigzkich obiektéw na powerbanku.

Nie doprowadza¢ do zwarcia powerbanka ani nie umieszczac go w miejscach, w ktérych moze dojé¢ do jego zwarcia przez metalowe lub
przewodzace przedmioty.

Parametry $rodowiskowe pracy: 0°C do 40°C
Uproszczona Deklaracja Zgodnosci UE

Niniejszym firma Belkin International, Inc. oéwiadcza na wiasna odpowiedzialnosc, ze produkty, ktdrych dotyczy niniejsza deklaracja, spefniaja
wymagania dyrektywy EMC 2014/30/UE, dyrektywy niskonapieciowe] 2014/35/UE oraz dyrektywy RoHS 2011/65/UE (tekst przeksztalcony).

Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny w witrynie pod nastepujacym adresem: www.belkin.com/doc

INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKA DOTYCZACE UTYLIZACJI
Informacje o utylizacji produktu po zakoficzeni ji dostepne s3 na: hitps//www.belkin.c

Zgodnie z art. 14 Dyrektywy 2012/19/UE Parlamentu Europejskiego w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego
(WEEE).

Symbol przekreslonego kosza na $mieci na iu 0znacza, ze po zakofh 2 produkt nalezy usuna¢ oddzielnie od innych
odpadéw.
W zwiazku z tym kazdy produkt, po zakor okresu uzy ia, musi zosta¢ przekazany do zakladéw utylizacji odpadéw,

specjalizujacych sie w selektywnym zbieraniu zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego, lub zwrécony do sprzedawcy przy
zakupie nowego WEEE, zgodnie z art. 14, w sposéb zgodny ze sposobem jego realizacji w danym kraju.

Odpowiednia selektywna zbiérka w celu pézniejszego przestania sprzgtu do recyklingu, poddania obrébce i utylizacji w sposéb
przyjazny dla $rodowiska przyczynia sie do zapobiegania potencjalnym negatywnym skutkom dla érodowiska naturalnego i zdrowia oraz
optymalizuje recykling i ponowne wykorzystanie komponentéw elektronicznych sprzetu.

Nieprawidtowa utylizacja produktu przez uzytkownika grozi sankcjami administracyjnymi przewi i przez obowiazujace prawo.
Pasmo czestotliwosci pracy sprzetu radiowego: 111 kHz ~148 kHz
Maksymalna moc nadawania: 6354 dBJV/m

MHCTPYKLIMW B OTHOLUEHUM MPEOTBPALLEEHIS| BO3TOPAHMS VI TPABM
MEPbI MIPEAOCTOPOXHOCTY
COXPAHUTE 3TY MHCTPYKLIMIO

1 Mpu uc 31010 M3peNA scerpa OCHOBHbIE MEpbI NPEAOCTOPOXHOCTI, BKNOHas

cnenyiowne:
MPONTHITE MHCTPYKUMY 10 SKCINYaTALIM, BKAIOUAs MHCTPYKLMI 110 3APAAKE 1 MHAOPMALIO O MMHMATLHOM M MAKCHMANbHOM
3KCMNYaTaLMOHHOV TeMMEpaType. 3TV MHCTPYKLMM MOCTABNAOTCA BMECTE C akKYMyNATOPHBIM 6/1OKOM.

Bo M36esxaHUe pUCKa TPABM UCMIONB30BaHME NPOlYKTa AAEToMY UNM PATIOM C ACT MY AONYCKAETCH TONKO MO/ NPUCMOTPOM B3POCTbIX.
1N VCMONB30BaHNA TONLKO B MOMELLIEHIASX 1 B CYXVX MeCTax. M3beraiiTe nonanakis AOKAA WM CHera Ha akKyMyNATOpHIN 610k, He
pacnonaraiire PHbI 610K PAAOM C MCT Tenna, noa NPAMbIMA CONHEUHBIMI NIYYaMK, B MECTaX, Ffe BO3MOXHO
HaNMume BOCTIaMEHAIOULErOCs [a3a, BIAXHOCTI, BOAbI MM APYTX KUAKOCTEN.

VCTIoN6308aHYe akkyMyTIATOPHOIO 6710Ka HE 10 MHCTPYKLMY MOXET MOBNEUS PHCK BO3TOPaHIA 1 TPABM.

TpM 33psAKe aKKyMyNATOpHbIiA 610K HarpesaeTcs. ViTe ToNbKO B XOPOWIO Mpu 3apsake
aKKYMYNIATOPHBIV B110K HE AOMKEH HAXOANTLCS MO MOAYLIKAMM 1 MTOKPbIBANaMH, BHYTPM CYMOK WM Ha BOCTTAMEHSIOLUMXCA
N0BEPXHOCTAX.

5 ci 71 610K NP HANVUMY BUAVMbIX AEHEKTOB, 3 TakoKe €N aKKyMyNATOPHbITA 610K Gbin
wnu 8 cnyuae PUUECKIM TOKOM, B3bIB /WA TpaMbl. OBpaTuTeCh
32 NOMOLLEIO 8 KOMN2HMIO BelKin, k €€ TOPrOBOMY MOCPEAHYIKY WM YTIOTHOMOUEHHOMY areHTy.
5 pas6 ¥ 6nok, ero, s Neub, OKYIraTh, OKPALVBATh, BCTABNATH
N1OCTOPOHHME MPEAMETbI B aKKYMYNATOPHBIV 6710K.
ue ¥ 610k npu BLIXOAHbIX NapaMeT Meperpy3ka ebix0008
MOET I0B/Ieub BOIrOPaHUE 1 TPABMBL.
5 nopeeprat PHBI 670K BO3AEMCTEMIO NNaMEHY N UPE3MEPHOT TemnepaTypbi. My BO3ACHCTBIN NaMeHY Mnn
Temnepatypsi cabiue 100 °C BO3MOKeH B3pbie.
5 nogseprats ¥ 6ok KM Harpy3Kan: cryars, P . He
POHSIIATE U e CTaBbTe TAXeNble NPEAMETbI Ha aKKYMYNATOPHBIV 610K.
He JiTe KOHTaKTbI 6noka e JiTe €r0 B MECTe, [/3€ OH MOXET GbiTh 3aMKHYT HaKOPOTKO
ApyrAMU KAMM nu
Yenosus paors: ot o° 40 40° C
Tena EC Vi Tekcr)

Hacrosum komnarus Belkin International, Inc. OTBETCTBEHHO 3aABNSET, HTO M3AENHS, K KOTOPbIM OTHOCHTCS 3TO 3asBNeEHHe,
coorsercraytor flupexTuise 06 IMC 2014/30/EU, [IMpeKTHBE O HU3KOBONLTHBIX CUCTEMaX 2014/35/EU v [lupekTuge 06 orpaHmueHin
CopepaHis BpeAHbIX BeLiecTs 2011/65/EU (nepepaboTantias AupeKTsa).

TOnHbIV TEKCT 3asBNEHNS O COOTBETCTBIN HOpMaM EC AoCTyneH & UiTeprete no agpecy: www.belkin.com/doc

TocTaHoBNeHME TAMOXKEHHOTO C003a 0 COOTBETCTBIN EAC
TexHMUECKiE HOPMATUBbI TAMOXEHHOTO CO03a ANA PoccHv, Benapycy 1 Kasaxcrawa. V3aenvis 5 Tabnue HIke CAeNaHbI & COOTBETCTBAN C:
EMC TR CU 020/201, LVE TR CU 004/2011

AL

TUN NpofyKLMM: AKKYMyNSTOPHBIZ 610K BOOSTTCHARGE™ MarHMTHbIi 6eCnpOBOAHOI akKyMyNATOPHbI 610K
Homep moeny: BPDOO2

Bxon USB-C:5B===2,A,

BecnposoaHoM BbIXOA: 5 B===1,A,, 5 BT

TemnepaTypa NPu XpaHEHMM 1 TPAHCNOPTUPOBKE: OT 10 0 +60 °C.
[laTa NpOM3BOACTBa ANA BCeX MOAENEV BKNKOUEHa B CepHitHbIii HOMEP U3fentts.
YacToTHbIN AManasoH pannoo6opyaosanma: 111-148 My
MakcmanbHas n3nyuaemas MOUHOCTb: 6354 6MKEM

INSTRUKTIONER OCH ADOR

VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

SPARA DE HAR INSTRUKTIONERNA

VARNING: Nar du anvénder produkten maste du alltid folja grundiaggande forsiktighetsatgarder, inklusive foljande:

Las igenom br i inklusive och informationen om max. och min. drifttemperaturer som levereras
med denna power bank.

Fér att minska risken for skador, krévs uppsikt nar produkten anvands i narheten av eller av barn.
Endast avsedd for inomhusbruk i torr miljé. Utsatt inte din power bank far regn och sné. Hall din power bank borta fran vérmekallor,
direkt solljus, brannbara gaser, fuktighet, vatten och andra vitskor.

INSTRUCTIES MET BETREKKING TOT BRANDGEVAAR EN HET VOORKOMEN VAN LICHAMELLK LETSEL
BELANGRUKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

WAARSCHUWING: Bij gebruik van dit product dienen fe allen tijde bepaalde voorzorgen in acht genomen te worden.

Lees de met deze powerbank meegeleverde handleiding met inbegrip van de oplaadinstructies en informatie over de minimale en
maximale bedrijfstemperatuur.

Om het risico op lichamelijk letsel te verkleinen, dient gebruik in de buurt van kinderen onder nauw toezicht plaats te vinden.

Uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis en in droge ruimtes. Stel de powerbank niet bloot aan regen of sneeuw. Houd de
powerbank weg van , direct zonlicht, brandbare gassen, vocht, water en andere vioeistoffen.
Gebruik dat afwijkt van wat in deze instructies wordt aanbevolen, kan gevaar voor brand en lichamelijk letsel veroorzaken.

De powerbank genereert warmte tijdens het opladen. Laad daarom altijd op in een goed geventileerde ruimte. Laad niet op onder
kussens of dekens, in een tas of op brandbare oppervlakken.

Gebruik de powerbank niet bij zichtbare gebreken of als hij nat, aangepast of beschadigd is, om het risico op een elektrische schok, een
explosie of lefsel te voorkomen. Neem contact op met de verkoper, een g of Belkin voor ondersteuning.

U mag de powerbank niet openen, uit elkaar halen, in de magnetron stoppen, in brand steken, verven, of er vreemde objecten in stoppen.

Gebruik de powerbank nief voor apparafen die een hoger uitgangsvermogen vragen. Dit zou namelijk fof gevaar voor brand en
lichamelijk letsel kunnen leiden.

Stel de powerbank niet bloot aan extreme . ing aan vuur of boven 100 °C kunnen fot een explosie
leiden.

Stel de powerbank niet bloot aan mechanische schokken zoals pletten, buigen of doorboren. Leg geen zware voorwerpen op de
powerbank en laat hem niet vallen.

Veroorzaak geen kortsluiting in de powerbank en leg hem niet ergens in waar kortsluiting kan onstaan door andere metalen of
geleidende voorwerpen.

Anvandning av en power bank pa ett saft som inte rekommenderas i dessa instruktioner kan leda till brandrisk och risk for
Din power bank kommer att generera varme nar den laddas. Ladda alltid i valventilerade utrymmen. Ladda inte under kuddar, filtar, inuti
handvaskor eller pa brannbara yfor.

Anvand infe din power bank om den har synliga defekfer eller om den har varit blst, skadad eller modifierats for att undvika elstot,
explosion och/eller personskada. Kontakta aterférsaljaren, den auktoriserade agenten eller Belkin for hjalp.

Din power bank far inte plockas isar, 5ppnas, kéras i mikrovagsugnen, forbrannas, vermalas. Tryck inte in frammande féremal i din
power bank.

Anvand infe din power bank dver dess markeffekt. Overbelastning dver mérkeffekten kan resultera i livsfara eller personskada.

Utsatt inte din Power bank fér eld eller for eld eller 6ver 100° C kan orsaka en
explosion.
Utsatt inte din power bank for iska stotar sasom, p ., bsjning, punktering eller strimling. Undvik att tappa eller

placera tunga foremal p din power bank.

Kortslut inte din Power bank och lagra den inte i en behéllare dér den kan komma att kortslutas av andra metalliska eller ledande
foremal.

Anvandningsforhallanden: 0° C till 40° C

Forenklad EU-férsékran om dverensstammelse

Vi, Belkin International, Inc., intygar under eget ansvar att produkterna och , som denna forsakran galler, uppfyller kraven i EMC-
direktivet 2014/30/EU, lagspanningsdirektivet 2014/35/EU samt (EU) 2015/863 RoHS-direktivet 2011/65/EU (omarbetning).

Den fullstandiga texten for EU-forsakran om éverensstammelse finns tillganglig pa foljande internetadress: www.belkin.com/doc
INFORMATION BETRAFFANDE AVFALLSHANTERING

Information om kassering av produkter finns pa http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Ienlighet med och i Gverensstammelse med artikel 14 i Europaparlamentets direktiv 2012/19/EU om avfall som utgérs av eller innehéller
elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE).

Den 6verstreckade symbolen av soptunnan som visas pa utrustningen indikerar att produkten vid slutet av dess livslangd maste
avfallshanteras separat.

Darfor maste alla produkter som har uppnétt slutet pa sin livslingd avyttras pa avfallshanteringscentraler som ar specialiserade pa
separat avfallshantering av elekfrisk och elektronisk utrustning, eller dterlamnas fill sterforsaljaren vid inksp av ny WEEE i enlighet med
och i Gverensstammelse med artikel 14 s som den galler i ditt land.

Adekvat separat avfallshantering av utrustningen som har inlamnats for atervinning och behandling samt avyttring pa ett miljovanligt
vis, bidrar till att férebygga eventuella negativa effekter pa miljé och halsa och optimerar atervinning och ateranvandning av
komponenterna i den elektroniska utrustningen.

Felaktigt bortskaffande av produkten omfattas av administrativa paféljder enligt gallande lagar.

Frekvensband som radion arbetar inom: 111 kHz ~148 kHz

Maximal sandarefekt: 6354 dB1V/m

0°Ctot 40 °C

Wij, Belkin International, Inc., verklaren onder onze eigen verantwoordelijkheid dat de producten waarop deze verklaring betrekking
heeft, voldoen aan EMC-richtlijn 2014/30/EU, laagspanningsrichtlijn 2014/35/EU en RoHS-richtlijn 2011/65/EU (RoHS 2).
De volledige EU-conformiteitsverklaring vindt u hier: www.belkin.com/doc
INFORMATIE OVER VERWIJDERING DOOR DE GEBRUIKER
Voor informatie over de verwijdering van afgedankte apparatuur verwijzen wij u naar
http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/
In overeenstemming met artikel 14 van Richtlijn 2012/19/EU van het Europese Parlement betreffende afgedankte elektrische en
elektronische apparatuur (AEEA).
Het symbool met een doorgekruiste afvalcontainer op de apparatuur geeft aan dat het product aan het einde van zijn nuttige
levensduur gescheiden van ander afval moet worden ingezameld.
Een product dat aan het einde van zijn levensduur is gekomen, moet dan ook bij een afvalverwerkingscentrum dat gespecialiseerd is in

iden i van elektrische en i of, bij aankoop van een nieuw elektrisch of elektronisch
apparaat, bij de verkoper worden ingeleverd op grond van en in overeenstemming met artikel 14, zoals daaraan in het land uitvoering is
gegeven.
De adequate i ing om de vervolgens te kunnen hergebruiken, verwerken en op milieuvriendelijke wijze
af te kunnen voeren draagt bij aan het voorkomen van mogelijk negatieve invioeden op het milieu en de gezondheid, en bevordert
recycling of hergebruik van componenten waaruit de elektronische apparatuur is samengesteld.
Bij oneigenlijke verwijdering van het product door de gebruiker worden administratieve sancties opgelegd volgens de geldende
wetgeving.

waarop de radi werkt: 111 kHz ~148 kHz
Maximaal zendvermogen: 6354 dBV/m

TUZVESZELYRE VAGY SZEMELY! SERULES KOCKAZATARA VONATKOZO UTASITASOK

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

TARTSA BE EZEKET AZ UTASITASOKAT

FIGYELEM: A termék hasznalatakor mindig kovesse az alapvetd ovintézkedéseket, beleértve az alabbiakat is:

Kérjuk, olvassa el a hasznalati utasitasokat, beleértve a toltéssel kapcsolatos ita ésaz ator izemi hémér
minimalis és maximalis értékével kapcsolatos informaciékat.

A sérilés kockszaténak csokkentése érdekében szigord feliigyelet szikséges, ha a terméket gyermek kozelében hasznaljék.

Csak beltérben és széraz helyen hasznalhato. Ne tegye ki esének vagy hénak. Tartsa tévol a héforrasoktél, kézvetlen napfénytél, éghets
gazoktdl, nedvességtdl, viztél vagy egyéb folyadékoktsl.

Az Stor jelen G 6ban nem javasolt ilata tzveszélyt vagy személyi sérilés kockazatdt okozhatja.
Az akkumulator t8ltés soran hot termel. Mindig jol szelloz6 helyen végezze a toltést. Ne tdltse parnak, takarok alatt, taskaban vagy
gylékony felileteken.

Ha az akkumulatoron lthaté sérilések vannak, ha nedves, sériilt vagy at van alakitva, ne hasznalja az elektromos aramités, robbands
&s/vagy sérilések elkerilése érdekében. T4 dsért vegye fel a a 6 tké 8jével vagy
aBelkinnel.

Ne szerelje szét, ne nyissa fel, ne tegye mikrohullima stébe, ne gyditsa fel, ne fesse le, ne helyezzen a belsejébe idegen targyakat.
Ne hasznalja az akkumuldtort, ha tGllépi kimeneti teljesitményét. A minésitést meghaladé kimenet tiizet vagy személyi sérilést okozhat.

Ne tegye ki az akkumulatort tiznek vagy til magas homérsékletnek. Tiznek vagy 100°C feletti homérsékletnek valo kitettség robbandst
okozhat.

Ne tegye ki az akkumulatort mechanikai behatésoknak, azaz ne z(zza, hajlitsa, lyukassza vagy térje 6ssze. Ne tegyen vagy ejtsen nehéz
dolgokat az akkumultorra.

Ne zérja révidre az akkumulatort, és ne tarolja olyan tartalyban, amelyben mas fémes vagy vezetéképes targyak rovidzarlatot
okozhatnak.

Uzemi kériilmények: 0° C - 40° C

Mi, a Belkin Infernational, Inc., tudataban kijelentjiik, hogy a térgyat képezs, ésii termékek
megfelelnek a 2014/30/EU EMC-ir akisfesziiltségl ésekrdl 52616 2014/35/EU és a 2011/65/EU RoHS-irnyelvnek
(3tdolgozva).

Az EU-megfeleléségi nyilatkozat teljes szovege a kbvetkez internetcimen érhet6 el: www.belkin.com/doc

LESELEJTEZES| INFORMACIOK A FELHASZNALOK SZAMARA

Atermék leselejtezése utani elhelyezésér| szol6 informéciot a http: /belkin.com/uk honlapon talélhat.

Megfelel az és elektronikus ¢ ékairdl 52616 2012/19/EU eurdpai parlamenti irényelv 14. cikkének és

ssszhangban 4ll vele.

A é 0 ény szimbsluma azt jelzi, hogy a termék hasznos élettartama végén més hulladéktél elkilonitve kell

gyditeni.

Ezért az olyan terméket, amely elérte hasznos élettartamanak végét, elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak specialis
jjtésé t hulladékar it6 kell eljuttatni, vagy vissza kell adni a markakereskeddnek j WEEE-eszkoz

asarlasakor a 14 cikknek sen és azzal az orszagban ésitott médon.

Aker &t médon torténd kezelésre és ar itsra elkuldott és kovetkezs Gzembe

helyezéséhez megfeleld kilén gydjtés hozzajarul a kbrnyezetre és az egészségre gyakorolt éges negativ hatds széséhez, és

optimalizélja az elektronikus ¢ é ij itasat és aldsa

Atermék 416 altali jogsértd ar itasa a hatalyban 1évé jog kézigazgatasi szankcisit vonja maga utdn.

Aradié és mikddési frek avja: 111 kHz ~148 kHz

Maximalis eréatvitel: 6354 dBUV/m

UPUTSTVA KOJA SE ODNOSE NA RIZIK OD POZARA ILI POVREDIVANJA LJUDI

VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

SACUVAJTE OVA UPUTSTVA

UPOZORENLJE: Kada koristite ovaj proizvod, uvek treba pratiti standardne mere opreza, uklju¢ujuci sledece:

Protitajte uputstvo za upotrebu, ukljuéujuci uputstvo za punjenje i informacije o mi i maksi radnim koje
se isporutuje uz ovu eksternu bateriju.

Potreban je strog nadzor kada se proizvod koristi u blizini dece ili kada ga koriste deca kako bi se smanjio rizik od povreda.

Samo za upotrebu u zatvorenom prostoru na suvom mestu. Nemojte da izlazete eksternu bateriju kisi ili snegu. Cuvajte eksternu bateriju
dalje od izvora toplote, direktne sunceve svetlosti, zapaljivog gasa, vlaznosti, vode i ostalih te¢nosti.

Upotreba ove eksterne baterije na nacin koji se ne preporucuje u ovom uputstvu moze dovesti do rizika od pozara ili povredivanja ljudi.
Eksterna baterija proizvodi toplotu tokom punjenja. Uvek punite u dobro provetrenim prostorijama. Nemojte da punite ispod jastuka,
pokrivaca, u tazni ili na zapaljivim povrinama

Nemojte da koristite eksternu bateriju ako primetite vidljive nedostatke ili ako je vlazna ili izmenjena da biste spre&ili strujni udar,
eksploziju i/ili povredivanje. Obratite se distributeru ili ovlai¢enom predstavniku kompanije Belkin za pomoc¢

Eksternu bateriju nemojte da rasklapate, otvarate, stavljate u mikrotalasnu pecnicu, palite, farbate niti da ubacujete strana tela u eksternu
bateriju.

Nemojte da koristite eksternu bateriju na vecim izlaznim snagama od nominalne. Preopterecenje izlazne snage moze da izazove rizik od
pozarali povredivanja ljudi

Nemojte da izlaZete eksternu bateriju vatri ili visokim temperaturama. IzloZenost vatri ili temperaturi visoj od 100 °C moze da izazove

Nemojte da izlazete eksternu bateriju mehani¢kim udarima kao &to su lomljenje, savijanje, buenje ili secenje. Izbegavajte spustanje il
stavljanje teskih predmeta na eksternu bateriju.

Ne izazivajte kratak spoj na eksternoj bateriji i nemojte da je drZite u kutijama u kojima drugi metalni ili provodni predmeti mogu da
izazovu kratak spoj.

Radni uslovi: 0 °C do 40 °C

Pojednostavljena Izjava o uskladenosti EU

Mi, Belkin Inc, izjavij pod sopstvenom §¢u da su proizvodi, na koje se ova izjava odnosi, u skladu sa EMC
direktivom 2014/30/EU, Direktivom o niskom naponu 2014/35/EU i RoHS direktivom 2011/65/EU 2015/863 (Recast).

Kompletni tekst EU izjave o uskladenosti dostupan je na sledecem veb-sajtu: www.belkin.com/doc

Frekvenéni pas, v katerem deluje radijska oprema: 111 kHz ~148 kHz
Najvegja oddajana moé: 6354 dBUV/m

‘OAHTFIEX IXETIKA ME TON KINAYNO MYPKATIAL H TPAYMATIZIMOY
ZIHMANTIKEZ OAHTIEZ MA AZOAAH XPHIH
®YAAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEZ

MIPOEIAOTOIHEH: KOt m Xpiion Tou TOIGVIO, MPEMEL TtavTa v vt Boote ke, Evioy Twv
TopakdTw:
Maote TiG 0Bnyies Aetroupyiag MEpAGHBAVOREVV Twy OBMYLEV $EPTLONG Kal Twv TANPOGOPLY YLt TV ENGXLOT KA pEyLoT

i pyiag ou bouv QTS To power bank.

T va PetwBEe 0 KIVEUVOS TPAVLATIONOU, OTTOLTEITAL OTEVA ETTOTTTEIA KATA T XPrioN TOU TIPOIGVTOS KOVTA OE TTASIG: | Ttd TatdId.
T Xpiion HOVO OE ETWTEPLKO XWPO, XWPIS ypasia. My ekBETe To power bank ot Bpox j x1ovi. PUAGGOETE To power bank paKpi artd
Ty BeppdTTa, dpean kBean aTov A, EGHAEKTA agpia, UyPasia, vepd i GAAa uypa.
H xprion Tou power bank e TPOTIO TToU S€V GUVIGTATAL OTIC TAPOUGES 0BNYIES EVBEXETaL va 05NYHTEL OE KiVSUVO TTUPKAYLEE f TPAUGTIOHOU.
To power bank Ba tapdyet BeppdTnTa Katd T dépTion, DoptileTe TavTa ot Kohd aepildpevo ywpo. My Goptilete kéTw amtd poEdpta,
KOUBEPTEG, HE0Q OE TOGVTEG f] EMGVW OF EUAEKTES EMIGRVELEG.
Mnv xpnoporoleite To power bank av utdpyouv opatd ipoBAnpaTa fj &v éxet Bpaxel 1 urtooTei {NpId i £xel TpomoTtonBei yia va
ATOPUYETE ToV KIVEUVO NAEKTPOTIANELDG, EKPIENS KA/ TPAUHATIOHOU. ETKOWWVAGTE JIE TO KATGOTNHA GYopdq f TV aVIUTpoowTEia fi T
Belkin ylo Bor et
Mnv ire, avoiyeTe, {te o€ povpvo § IVETE, BAGETE 1 EL0GYETE EEVOX AVTIKEIPEVG OTO power
bank.
Mnv urtepBaivete v ovopaoTike Ty 66500 Tou power bank KaTd T Xprion Tou. Ot £60501 UTEPGBPTWONG TTAVL ATTS TV OVOHAGTIKA TUHF
ITopE( va 08nyRo0LY GE KIVEUVO TIUPKAYLGS 1y TPAUATIOpOU.
Mnv ekBEtete To power bank o€ buwid f urtepBoNKeS BeppoKpacies. H EKBEN 0e $uTid: } BEPHOKPAGIES Gviw Twv 100°C EVEEKETAL Vet TTPOKAAEDEL
£KkpnEn.
Mnv urtoB&AAeTe To power bank o€ pnyavik Karamévnon 61w coveApn, Aoytopa, S16Tpnon f TEpayop6. ATodUYETe TNV TGO Tou
power bank fj TV TOTTOBETNON GVIIKEEVWY HEyEAou BEPOUG ETEVW TOU.
Mn BpauKuKAGVETE To power bank Kat LNV To GITOBKEVETE O€ GKEUOG OTToU HTTOpEL v BPaYUKUKAGOEL amtd GG HETOANKE f ayGytia
QVTIKeipEvaL.
TuvBrKe Aettoupyiag: o° C £wg 40° C
Amhomounpévn AjAwon Zuppépdwone EE
Epeic, n Belkin ional, Inc., SMAG pe A pac £UBOVN TTWG Ta TPOTOVTa, e Ta oTtola oyeTileTal N Tapovoa SAwon,

R pe TV O8nyia ik 2014/30/EE, TV Obnyia Xapnhrg Taone 2014/35/EK kau v O8nyia
RoHS 2011/65/EE (Avaiatomwon).
To MApEC Keipevo TG Afihwong Zuppopdwons EE elvat Siabéowo oty mapakdtw SiedBuvon Internet: www.belkin.com/doc
NAHPO®OPIEZ AIAGEZHITIATO XPHITH
T TANPOGOPIES OXETIKG pE TNV aTOPPLPN TwV TIPOIGVTWY, EMIOKEGOEITE TN SIKTUAKNA ToToBEGia
http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Béor Tou Kat o0pwva pe To ApBpo 14 T O8nylag 2012/19/EE Tou eupwaikol KowoBouiou oXeTIKd pie T S16BEon NAEKTPIKOD Kat

nhektpovikou eEomthiopod (WEEE).

To Siaypappévo oUpBoAo Tou KaGou aTov eEOIAIoHS UTIOSEIKVUEL TTWG, OTO TEAOG TG {wiG TOU, TO TIPOi6V Bl TTpéTtel va TteplouMAeyel

EEXWPLOTA A6 Ta UTTBAOUTA ATTOPPIHHOT.

TUVETIGG, K&BE T(POOV TToU $TAVEL 0T0 TEAOG TG {wrG TOU B TTPETIEL VA TIApaBIBETaL OE KEVTPQ SLGBECTC TIOPPHATLIV TTOU ELSIKEUOVTAL

oty Eexwplotr| ouMoyi : o Kau 0 0 va 3 010 Katd KaTa TV ayopd véou
0 Kat 6 6, B&GN T Ko GGV e T0 ApBpO 14 GTIWG GUTS £XEL EVowATLBEL oTNV TTKH vopoBeaia.

H enapii Eexwptoti cukhoyr] yia T enakéhoun avakvihwon, eneepyaoia ka andppuyn To EEOTMOHOU PE TPOTIO IOV £lva GAiKOG
TPOG TO TepIBAAOV GUVELOGEPEL TNV ATTOTPOTH TBAVEY GPVITIKGOV ETUBPATEWY OTO TEEPUBEANOV KO TV Uyelat Kait B {my
QVaKOKAWOT KaL TNV £K VEOU XPIiom TwV GUOTATIKGY GG Tl OTTOI GMOTEELTA O AEKTPOVIKOG EEOTMOHS.

H AdB0g anéppuyn Tou TPOIGVIOG artd To XpAOTN Ba EMEREL TIG SLOKITIKES KUPWOELS BEO TN LoYUOUOaG VoHOBEoiaC.
Zdvn GUXVOTATWY GTNY 0Toia AEtToupyEL 0 padLoeEomAopOG: 111 kHz ~14 8kHz
Méytotn petadoon 1oxuog: 6354 dBRV/m

POKYNY TYKAJICi SE RIZIKA POZARU NEBO ZRANENI 0SOB
DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY
USCHOVEJTE SI TYTO POKYNY
UPOZORNENI: PFi pouzivani tohoto produktu je tieba vidy dbat zakladnich bezpecnostnich zasad, véetné:
Prectéte si prosim tento névod k obsluze dodany k powerbance, véetné pokynii pro nabijeni a informaci o minimélnich a maximélnich provoznich
teplotach.
Chcete-li sniZit riziko poranéni, je tfeba dbat zvysené opatrnosti, pokud je produkt pouzivan v blizkosti déti.
Pouzivejte pouze uvniti a na suchém misté. Nevystavujte powerbanku desti ani snézeni. Powerbanku neumistujte do blizkosti zdroji
tepla a vybusnych plynii, na pfimé sluneéni svétlo, ani do vihka, blizkosti vody ¢i dalsich kapalin.
Pouzivani powerbanky zpiisobem, ktery neni v souladu s témito pokyny, miize vést k pozaru nebo poranéni osob.
Béhem nabijeni se powerbanka zahfiva. Proto ji nabijejte vidy jen v dobfe vétrané mistnosti. Dbejte na to, aby nebyla powerbanka
béhem nabijeni pod polstarem, prikryvkou, v kabelce & v blizkosti hotlavych materiald.
Nepouzivejte powerbanku, kters je viditelné poskozena, vihka & neodborné upravens. Mohlo by dojit k trazu elektrickym proudem a/
nebo zranéni. Obratte se na prodejce nebo autorizovaného zastupce spoleénosti Belkin.
Nesnazte se powerbanku rozebirat, otevirat, spalit, ddejte ji do mil é trouby, jte do ni cizi télesa.
Nezatézujte powerbanku nad jeji maximalni vykon. Pretizenim vystupu miize dojit k pozaru nebo poranéni osob.
Nevystavujte powerbanku ohni ani nadmérnym teplotam. Je-li powerbanka vystavena pfimému ohni nebo teploté nad 100 °C, miize
explodovat.
Nevystavujte powerbanku silnému mechanickému pisobeni, jako jsou dery, ohybani, prorazeni nebo drceni. Chrafite powerbanku pred
pady a nepokladejte na ni t&zké predméty.
rbanku ani ji ddejte na mista, kde by mohlo dojit k jejimu nahodnému zkratovani jinymi kovovymi nebo vodivymi

predméty.
Provozni podminky: 0 °C aZ 40 °C

Zjednodusené ProhlaSeni o shodé EU

My, spoleénost Belkin Infernational, Inc., na svou vyhradni zodpovédnost prohlaujeme, ze produkty, jich se toto prohl&geni tyks, spliiuii
smérnici EMC 2014/30/EU, smérnici o nizkém napéti 2014/35/EU a smérnici ROHS 2011/65/EU (prepracované znéni.

Uplny text prohlaseni o shodé pro EU najdete na nsledujici internetové adrese: www.belkin.com/doc.

INFORMACE O LIKVIDACI

Informace o likvidaci vyrobku najdete na http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

V souladu s élénkem 14 Smérnice 2012/19/EU Evropského parlamentu o odpadnich elekirickych a elektronickych zafizenich (OEEZ).

Symbol preskrinutého odpadkového kose znamens, ze na konci Zivotnosti musi byt produkt likvidovén oddélené od bézného odpadu.

Z toho dévodu kazdy produkt, ktery dosahl konce Zivotnosti, musi byt odevzdan ve specializovaném zafizeni ke sbéru elektrického a
elektronického odpadu nebo vrécen prodejci pfi nakupu nového zafizeni podiéhajicimi OEEZ, podle implementace élénku 14 ve vasi zemi.
Odpovidajici § sbér pfislusného zafizeni ého k recyklaci a jeho naleZité oSetreni a likvidace zplsobem Setrnym k
Zivotnimu prostiedi pfispiva k eliminaci negativnich dopada na Zivotni prostredi a zdravi. Také optimalizuje recyklaci a opakované vyuziti
komponentd, ze kterych je dané zafizeni zhotoveno.

Nevhodné likvidace produktu uivatelem maze vést k z&konnym sankcim dle prislugného zékona.
Frekvenéni pasmo, ve kterém zafizeni pracuje: 111 kHz ~148 kHz
Maxim4Ini prenéseny vykon: 6354 dBUV/m
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Unit: IN/MM

Side Shown: PRINT SIDE

Flute/Grain: horizontal
Tolerance:+/- 1/32" - 0.8mm

Drawing Scale 1:1
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